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PŘEDMLUVA K ČESKÉMU VYDÁNÍ

„Pán vám toto město dá – Příručka přímluvce“ je nyní vydána v sedmi 
jazycích, přičemž překlady do němčiny a ruštiny jsou připraveny k tisku. 
Probíhá také překlad do francouzštiny a arabštiny. 

Kniha říká, že Duch svatý volá věřící k modlitbám za jejich velkoměsta, 
města a vesnice, aby je připravili pro Pánovo navštívení. Očekáváme, že 
do Evropy přijde probuzení, a potřebujeme být na ně připraveni.

Nyní, když máte tuto knihu v českém jazyce ve svých rukou, modlím 
se, aby byla požehnáním a pomocí k tomu, aby Bůh zbudoval svou Armádu 
ve vaší zemi tak, abyste prožívali probuzení znovu tak, jak jste je zakoušeli 
ve své významné historii. 

V Helsinkách, Finsko, na počátku roku 2018 
Päivi Heikkilä
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DoPorUČENÍ 
ČESKých VEDoUcÍch

Knížka, kterou držíte v ruce, je výbornou inspirací pro každého, kdo usiluje 
o proměnu měst podle Božího srdce. Jde o kombinaci osobního místy až 
dramatického svědectví o proměně finských měst a také zralého vyučování 
o moci prorocké přímluvy. V relativně krátké knížce se dočtete o tom, jak 
v praxi funguje přímluva v kombinaci s prorockým zjevením, duchovním 
mapováním, odpuštěním a smířením na úrovni „kolektivní“ osoby města, 
odzbrojením nepřítele, a v neposlední řadě s vybudováním oltářů nepřetr-
žitých chval a modliteb.

Knížku doporučuji každému vedoucímu místního sboru, aby viděl větší 
obraz možné proměny svého města. Doporučuji ji také každému přímluvci 
a prorocky zaměřenému člověku, protože knížka nastavuje zdravé funkční 
hranice pro spolupráci prorocky obdarovaných lidí s místními vedoucími. 
Knížka je vhodná i pro každého křesťana, který se nechce spokojit s prů-
měrným životem, ale touží vidět proměnu měst a národa motivovanou Boží 
láskou a jeho plánem pro nás.

Mgr. Ing. Miloš Kačírek Ph.D.
předseda prorockého hnutí Orli z.s. a předseda správní rady  

Nadace Mezinárodního domu modliteb v Praze (IHOPP)

. . .

Modlitba je klíčem k duchovnímu probuzení, ale též k reformaci celé společ-
nosti. Bez modlitby nikdy v historii žádné probuzení ani obnova nezačala. 
A také většina probuzení skončila úpadkem modliteb Božího lidu. Knihu 
Pán vám toto město dá mohu čtenářům celým srdcem doporučit. Ukazuje, 
jak tento klíč používat k odemknutí starých dveří našich národů, aby mohl 
vejít Král slávy, Ježíš Kristus, se svojí vládou a spásou. 

Jan Hus o modlitbě napsal: „Modlitba má oheň lásky, který ji k Bohu 
silně pozvedá, a dvě křídla – poznání naší slabosti a poznání Božího mi-
losrdenství. Ta dvě křídla nesou modlitbu vzhůru s láskou, protože pokud 
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není láska, modlitby nejdou vzhůru k Bohu. A pokud člověk nemá čisté 
myšlenky, které modlitbu rozjasňují, a k tomu zbožnost, pak modlitba jen 
smrdutě kouří. Proto, milý brachu, pokud nemáš lásku, čistou mysl a zbož-
nost, nesmraď a nekuř! Ó, milý Bože, kolikrát já, hříšný, tvé svaté lásce 
zasmradím a zakouřím.“

David Loula
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1.

PŘÍMLUVcE – BoŽÍ KNĚZ

V posledních desetiletích volá Bůh věřící po celé zeměkouli k přímluvám 
za svou oblast. Věřím, že takto chce všechny národy připravit k probuzení 
a ke konečné žni dříve, než se jeho Syn vrátí na zem jako Král. Kniha Zje-
vení mluví o číších Božího hněvu, ale ještě před tím volá Bůh co nejvíce lidí 
k milosti a spáse v Kristu Ježíši.

Přimlouvání se za město není nic nového! Země zaslíbená daná Izraeli 
musela být dobývána město po městu. V knize Jozue čteme, jak jim Hos-
podin ta města dal a jak Země zaslíbená byla přidělena daným kmenům 
město po městu. I dnes svému lidu říká: „To město vám dám, povstaňte 
k bitvě, povstaňte a zmocněte se jej!“

Ježíš posílal učedníky před sebou a  sám chodil od  města k  městu. 
O městech mluví důrazně, vyzývá je, aby činila pokání, a oznamuje den 
jejich soudu. V jeho promluvách nacházíme dvě pozoruhodné věci: nejprve 
mluví o přípravě těchto měst k tomu, aby rozpoznala čas svého navštívení, 
a potom o pokání, jinými slovy o jejich proměně. Podívejme se na obě tyto 
věci trochu blíže: Ježíš plakal nad Jeruzalémem, protože toto město nepo-
znalo čas svého navštívení. Poté šel do chrámu a v hněvu převracel stoly 
prodávajících a káral je slovy: Psáno jest: Můj dům bude domem modlitby, 
ale vy jste z něj učinili ‚doupě lupičů‘ (Lukáš 19,41–46). Zde vidíme jasnou 
souvislost mezi přímluvami Božího lidu a rozpoznáním daného města, kdy 
čas jeho navštívení přichází. Z toho můžeme vyvodit, že kdyby se církev 
modlila, město by čas svého navštívení rozpoznalo.

Na jiném místě Ježíš mluví o městech probouzejících se ku pokání a ob-
racejících se k Bohu. V Matouši 11,20–24 čteme: Ježíš začal kárat města, 
ve kterých se stalo nejvíce jeho mocných činů, že nečinila pokání. „Běda tobě, 
Chorazin! Běda tobě, Betsaido! Protože kdyby se byly v Týru a Sidónu staly 
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ty mocné činy, které se staly ve vás, dávno by v žíni a popelu činili pokání.“ 
V následujících verších kárá Kafarnaum a říká, že pro mocné zázraky, které 
se v něm staly, by činila pokání dokonce i Sodoma. 

Z těchto dvou věcí, kterými se Ježíš na adresu těchto dvou měst zabývá, vi-
díme nejprve prorockou přípravu k proměně skrze přímluvy (aby rozpoznala 
čas svého navštívení) a za druhé apoštolskou proměnu mocnými činy. Věřím, 
že skrze přípravu měst dává Bůh probuzení národům a že mnozí z těch, kteří 
jeho volání k přímluvám a duchovnímu boji za města slyší, budou spolupra-
covníky Božího svatého Ducha ke konání mocných činů v těchto městech.

Bůh tě volá, abys vykročil a přijal milost a moc v Duchu svatém k tomu, 
aby ses modlil za proměnu a spásu duší ve své oblasti. Království Boží je v nás 
a skrze nás bude vykonávat vliv tam, kde žijeme a pracujeme. Ježíš přirovnal 
nebeské království ke kvasu, který byl vmísen do tří měřic mouky, až prokva-
sil celé těsto. Boží království v sobě můžeš rozšířit svými modlitbami, slovy 
a činy do své oblasti a do svého národa, dokud neuvidíme, jak temnota musí 
ustupovat a světlo bude nabývat převahu. Tímto způsobem připravujeme náš 
národ pro Pána, a když přijde, přinese na zem svou úplnou svobodu a slávu.  

V knize se společně podíváme, jak toho můžeme docílit a jak bychom se 
měli modlit. Nejprve se podíváme, na čem se toto naše právo a úkol zakládá. 
Jako kněží Nové smlouvy jsme byli povoláni ke službě Bohu. Podívejme se 
na počátek kněžství ve Starém zákoně:

Ve Staré smlouvě Bůh oddělil kmen Lévi ke kněžské službě. Deutero-
nomium 10,8: V té době Hospodin oddělil kmen Léviho, aby nosili truhlu 
Hospodinovy smlouvy, stáli před Hospodinem, sloužili mu a žehnali v jeho 
jménu, jak činí až dodnes.

ÚKoLEM KNĚZE JE SLoUŽIT hoSPoDINU

Úkolem kněze je obětovat Hospodinu a modlit se k Bohu za všechen lid. 
Ve Staré smlouvě obětování bylo vykonáváno obětmi zvířat podle Bohem 
daných pokynů (například Lv 9,7; Ex 20,24).

Tato kněžská služba je svatá. V Numeri 18,5–7 Hospodin řekl Áronovi 
o službě nejvyššího kněze: Vy budete konat službu svatyně a službu oltáře, 
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aby na syny Izraele již nedopadlo rozhořčení. Hle, vzal jsem vaše bratry Lé-
vijce zprostřed synů Izraele jako dar pro vás, jako ty, kteří jsou dáni Hospo-
dinu, aby konali práci stanu setkávání. Ty a tvoji synové s tebou dbejte na své 
kněžství ohledně všech věcí oltáře a ohledně toho, co je uvnitř za oponou, a tak 
služte. Jako darovanou službu vám dávám vaše kněžství. Když by se někdo 
jiný přiblížil, bude usmrcen. (Viz též He 9,6–7.)

Tu ke mně promluvil: Ta síň, která svým čelem míří na jih, je pro kněze 
držící stráž u domu. A síň, která svým čelem míří na sever, je pro kněze držící 
stráž u oltáře. To jsou synové Sádokovi, kteří se jako jediní ze synů Léviho 
přibližují k Hospodinu, aby mu sloužili (Ez 40,45–46).

Ezechiel 44,15–16: Avšak lévijští kněží, synové Sádokovi, kteří konali služ-
bu u mé svatyně, když ode mne synové Izraele zbloudili, ti se ke mně budou 
přibližovat, aby mně sloužili. Budou stát přede mnou, aby mi přinášeli tuk 
a krev, je výrok Panovníka Hospodina. Oni budou vcházet do mé svatyně, oni 
se budou přibližovat k mému stolu, aby mi sloužili; budou konat mou službu.

Bůh zmiňuje zvlášť kněze konající službu u oltáře a kněze konající služ-
bu chrámu. Službou přímluvce je sloužit Hospodinu u jeho oltáře a chodit 
před ním. Bůh od nás očekává, že mu budeme věrně sloužit, aby se dála 
jeho vůle na zemi. 

1. Samuelova 2,35: Vzbudím si však věrného kněze, který bude jednat 
podle mého srdce a podle mé duše. 

Jestliže zůstaneme v této významné službě přímluvce Pánu a Duchu sva-
tému věrní, připravíme mu svůj národ a své město a všechny lidi a věci, které 
nám položil na srdce. Ježíš řekl, že od služebníka se vyžaduje především věr-
nost. Vytrvalost věrných srdcí nám umožní uvidět naplnění Božích zaslíbení. 

KNĚŽSTVÍ NoVÉ SMLoUVY

Obětí, kterou učinil jednou provždy Beránek Boží, Ježíš Kristus, nám byla 
otevřena cesta, abychom přišli blíže k Bohu do svatyně svatých, takže skrze 
jeho krev můžeme přistoupit ke svaté kněžské službě u Božího oltáře, a to 
obětováním ovoce našich rtů, uctíváním a chválou, kadidlem příjemným 
Bohu, vůní Kristovou na zemi (He 9,11–14).
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Hebrejům 10,19.22: Když tedy, bratří, máme smělou důvěru, že smíme 
vstoupit do svatyně Ježíšovou krví…, přistupujme s opravdovým srdcem v pl-
nosti víry…

Když jsem pochopila možnosti, které tento úkol přimlouvání dává, na-
psala jsem si na čtverečkovaný papír prostý plán a rozhodla se: 

•	modlit se každý den aspoň jednu hodinu
•	 číst si Slovo, aby ve mně žilo a stalo se pevným základem mé víry
•	 chodit v Otcově lásce
•	dávat desátky a oběti

Potom jsem od  těchto bodů nakreslila šipku ukazující na  slovo 
VÝSLEDKY! Rozhodla jsem se, že všechny tyto věci přinesou výsledky 
v mé oblasti a v celém Finsku.

Odvažte se chopit se tohoto kněžského úkolu, který nám byl dán, a oče-
kávejte výsledky jak svých vlastních modliteb, tak sjednocených přímluv!

1. Petrův 2,5: I vy sami jako živé kameny jste budováni jako duchovní 
dům ve svaté kněžstvo, abyste přinášeli duchovní oběti, příjemné Bohu skrze 
Ježíše Krista.

Hebrejům 13,15: Skrze Ježíše tedy přinášejme Bohu stále oběť chvály, to 
jest ovoce rtů, vyznávajících jeho jméno. 

Jako kněží Nové smlouvy sloužíme Bohu tím, že ho chválíme a také 
se k němu modlíme za svou rodinu, své příbuzné, své sousedy, svůj národ 
a další národy, zejména za Izrael. Také Duch svatý nám zjevuje z Božího 
srdce věci, za které chce, abychom se modlili. Náš Pán Ježíš Kristus také 
slouží Bohu ve svatyni svatých jako nejvyšší kněz modlící se za všechny 
věřící (Ř 8,34; He 7,25). 

V Žalmu 50,5 čteme, že přinášením obětí uzavíráme smlouvu s Bohem. 
Shromážděte mi mé věrné, ty, kteří při oběti uzavřeli smlouvu se mnou. Bůh 
s námi uzavřel Novou smlouvu tím, že obětoval svého Syna. Oběť v Bibli 
má jedinečný význam. Naše oběť chvály je Bohu příjemná a také je pro něj 
významná. Když obětujeme Pánu, vyznáváme mu, že on je Jediný, na koho 
spoléháme a komu sloužíme. Tak vyhlašujeme, že on je postaven nad jinými 
bohy a lidmi. Abraham stavěl oltáře Bohu a jemu obětoval, když přebíral 
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zemi, kterou mu Bůh zaslíbil. Naopak Lot, i když mu bylo dovoleno vybrat 
si lepší část země, nebyl s to tuto zemi převzít, protože tam nepostavil oltáře 
Hospodinu, ani se na Boha nespoléhal tím, že by mu obětoval.

Za vlády krále Saula vzali Filistinští Boží truhlu z Izraele, ale poté, co 
se stal králem David, ihned tuto Boží truhlu, jinými slovy přítomnost Boží, 
přivezl lidu Izraele a ve stanu setkávání uspořádal chvály a oběti Bohu. 
Na lid Izraele znovu přišlo Boží požehnání a v dějinách Izraele začalo ob-
dobí rozkvětu. 

BŮh SE ZJEVUJE U SVÉho oLTÁŘE

Skutky 13,1–2: V Antiochii byli v místní církvi proroci a učitelé, Barnabáš, 
Šimon zvaný Černý, Lucius Kyrénský, Manahen, společně vychovaný s tetrar-
chou Herodem, a Saul. Když konali službu Pánu a postili se, řekl Duch svatý: 
„Oddělte mi Barnabáše a Saula k dílu, k němuž jsem je povolal.“

Když tito proroci a učitelé Nové smlouvy konali službu Pánu, modlili 
a postili se, Bůh se jim zjevil a skrze svého Ducha jim řekl, aby mu oddělili 
ke službě Barnabáše a Saula. Tak začalo Pavlovo dílo služby. Místo toho, 
abychom se snažili dělat věci a budovali službu sami, musíme se obrátit 
k tomu, který nás povolal a vyvolil jako své služebníky vyslal nás s tím, 
abychom pokyny a pomazání ke službě přijímali od něj.

Mojžíšovi dal Bůh pokyny k budování stánku a k přinášení obětí:
Exodus 25,8: Ať mi udělají svatyni a budu přebývat uprostřed nich.
Exodus 25,22: …Tam se s tebou budu setkávat… a budu s tebou mluvit 

o všem, co ti přikáži pro syny Izraele…
Bůh je Bohem zjevení. Starý zákon nám říká, jak se v různých dobách 

v různých situacích zjevoval svým služebníkům a svému izraelskému lidu. 
Na druhé straně Nový zákon nám říká, jak se Pán Ježíš při několika pří-
ležitostech zjevil svým učedníkům a jak Bůh v této Nové smlouvě mluví 
ke svým služebníkům a ke svému lidu skrze svého Syna Duchem svatým. 
Bůh nás připojil k sobě samému Duchem svatým skrze oběť krve svého 
Syna, kterou nás smířil se sebou a chce se nám zjevit a vést nás na naší pouti 
a službě jemu zde na zemi. Měli bychom žít v nepřetržitém společenství 
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s ním. K tomu dochází tím, že si prostě čteme Bibli, jeho Slovo, jímž k nám 
promlouvá a vypůsobuje v našem duchu svůj vlastní život. Druhou a stejně 
důležitou věcí je hledat jeho a jeho vůli v modlitbě, v pravdě a Duchu svatém. 
Takto může otevírat naše oči, abychom viděli, co koná, a naše uši, abychom 
slyšeli jeho Slovo, a naše srdce, abychom rozuměli jeho vůli.

Přibližte se k Bohu, a přiblíží se k vám (Jk 4,8). Když se přibližujeme 
k němu tím, že u jeho oltáře přinášíme oběť uctívání, chval a modlitby, 
ukáže se nám. Když ho žádáme o vedení a radu, odpovídá. Od svého oltáře 
nás také vysílá k dílu služby a k úkolům, k nimž nás povolal. Jen to, co je 
zrozeno z Boha, přemáhá svět (1J 5,4).

Modlitební oltář je úžasným místem! Tam nám deklaruje: „Jdi v této své 
síle, já jsem s tebou. Nikdo proti tobě neobstojí. Neboj se druhých, jenom 
mne, Hospodina svého Boha!“ Je dobré vycházet od Božího oltáře, aby-
chom mu sloužili, kamkoliv nás posílá. Odtud jsme vysíláni jako vítězové 
vybojovávat vítězství.

Chci s vámi sdílet, jak se mi Bůh ukázal u modlitebního oltáře v roce 
1998 a naléhavě mne žádal, abych dala podnět ke vzniku oblastní modli-
tební armády ve Finsku. Modlila jsem se spolu se svou přítelkyní, uctívaly 
jsme Boha a chválily ho za jeho milost, když Duch svatý na nás začal silně 
působit a vedl nás k tomu, abychom se přimlouvaly za naši zemi. Můj duch 
se spojil s modlitbou Ducha svatého a s pláčem jsem začala úpěnlivě prosit 
Boha za přímluvce v každém městě a každé vesnici v zemi. Duch svatý se 
modlil s mým duchem za to, aby v naší zemi povstala Boží armáda tak, 
abychom se chopili svých duchovních válečných zbraní a v jednotě bojovali 
proti nepříteli zrovna tak, jak jsme bojovali proti nepříteli v zimní válce 
v roce 1939. Modlila jsem se také za duchovního „Mannerheima“, který by 
byl schopen postavit tuto armádu během jednoho roku právě tak, jako to 
dokázal Mannerheim v roce 1938. Duch svatý se mne zcela zmocnil a Bůh 
mi položil tuto vizi naléhavě na srdce. Plakala jsem, modlila se a zpívala: 
„Zazni písni Finska, zazni písni Finska!“ Nikdy jsem v modlitbě neprožila 
takovou moc a manifestaci Boha.

To byl počátek mé modlitební bitvy za města Finska. V následujících 
pěti letech jsme založili modlitební skupiny ve 14 městech a vesnicích. Zdálo 
se, že to postupuje velmi pomalu, když uvážíme, že ve Finsku je 400 pro-


